

Novi tekst (1.2.12) 11159

Na temelju članka 24. stavka 1. i 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“ br: 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ODLUKU
o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Povjerenstva za željeznice

I.

U Odluci o osnivanju Povjerenstva za željeznice Klasa: 341-01/12-01/03; Urbroj: 5030105-12-1, koju je Vlada Republike Hrvatske donijela na sjednici održanoj 14. lipnja 2012. godine, u točki II. u alineji 3. riječi „prvi potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i“ brišu se.

II.

U točki III. alineja 3. mijenja se i glasi:
„ unaprjeđenje razvoja i proizvodnje željezničkih vozila u Republici Hrvatskoj“

Iza alineje 5. umjesto točke stavlja se zarez i dodaje alineja 6. koja glasi:
„ – razvoj željezničke infrastrukture u Republici Hrvatskoj „

III.

U točki IV. iza stavka 3. dodaje se stavak 4. koji glasi:
„Nadzor nad radom stručne radne skupine obavlja tijelo za praćenje rada (monitoring) kojeg imenuje ministar pomorstva, prometa i infrastrukture.“

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

Obrazloženje:

Povjerenstvo za željeznice osnovano je Odlukom Vlade Republike Hrvatske o osnivanju Povjerenstva za željeznice, Klasa: 341-01/12-01/03, Urbroja:5030105-12-1 od 14. lipnja 2012. godine.

S obzirom da je u međuvremenu došlo do određenih kadrovskih promjena u sastavu Vlade Republike Hrvatske bilo je potrebno uskladiti odredbe Odluke s nastalim promjenama, a što je učinjeno s izmjenama točke II. Odluke.

U dijelu Odluke kojom su utvrđene zadaće Povjerenstva, u cilju pojednostavljenja dosadašnje formulacije te zbog potrebe obuhvaćanja šire tematike razvoja proizvodnog programa željezničkih vozila u Republici Hrvatskoj, izmijenjena je dosadašnja formulacija alineje 3. Točke III., a kojom je bilo predviđeno formiranje trgovačkog društva koje će razvijati i proizvoditi željeznička vozila i to izdvajanjem takvih proizvodnih jedinica iz postojećih društava

Nadalje, u cilju unaprjeđenja tržišta željezničkih usluga, točka III. Odluke je dopunjena u pogledu zadaća Povjerenstva, a koja se odnosi na razvoj željezničke infrastrukture u Republici Hrvatskoj.

Naposlijetku, iz razloga poboljšanja učinkovitosti rada stručne radne skupine za operativnu provedbu zadaća Povjerenstva za željeznice, točka IV Odluke dopunjuje se odredbom o uspostavi tijela za praćenje (monitoring), a koje će nadzirati rad stručne radne skupine i kojeg će imenovati ministar pomorstva, prometa i infrastrukture sukladno ovlastima Odluke Vlade Republike Hrvatske o osnivanju Povjerenstva za željeznice, Klasa: 341-01/12-01/03, Urbroja:5030105-12-1 od 14. lipnja 2012. godine.